

ZAVEDENÍ jemných příprav, čistého způsobu výroby, vědecky dokonalého a způsobu při výrobě sodových kreksů, bylo jedním triumfem —

Ve skutečnosti do nich zapéci podstatně dobrou jakost, jim pouze skutečně vlastní, která nikdy před tím nebyla známa, bylo druhým triumfem —

Ale docíliti toho že skutečně všechny výhody z těchto jemných příprav, tohoto nejvyšší pečlivého a čistotného pečení, tato o sobě jediná výborná jakost dostane se vám do rukou nezměněna — bylo vše korunujícím triumfem, který dal světu

Uneda Biscuit

5^c

NATIONAL BISCUIT COMPANY

Z OMAHY

— Vozka A. Leahr, bydlící v číle 523 sev. 15. ul., a pracující pro Omaha Hardwood společnost, jel v pátek dopol. po 21. a Vinton ulicích, když pojednou byl jeho vůz zasažen karou pouliční dráhy, částečně rozbit, vozka s vozem svržen a jiných škod nastropeno. Vozka utrpěl při pádu na zem doti vážná zranění a byl dopraven k léčení do sv.-josefské nemocnice.

— Narožil 13. a Jackson ul., je patrně nebezpečným místem, neboť během posledních 14 dní se tam přihodily čtyři vážné srážky a nehody. Po Jackson ul. s oblibou se ubírají vozkové, vyjíždějící z blízkých několika stáji a půjčovny povozů a zejména ráno po sedmé hodině bývá pro celé řady povozů tudy jedoucích, dosti nebezpečno i pouhé procházení výše zmíněného místa. Vozka Tom Adams, pracující pro Midland Paint and Glass společnost, jel v pátek s nákladem a byl při přejíždění 13. ul. zasažen karou pouliční dráhy, která vůz převrátila, při

čemž Adams se dostal pod vůz a byl těžce zraněn.

— Zástupcové osmi železnic, kontrolujících zdejší Union nádraží, uvažují o dalekosáhlých zlepšeních a opravách na tomto nádraží. Minulého týdne byly dokončeny podrobné plány těchto zlepšení, na něž má být vydáno okrouhlých \$500,000. Podrobnosti těchto plánů byly rozeslány správám železnic a budou-li pro opravy odevzdány tři čtvrtiny hlasů, bude bez odkladu přikročeno k přestavbám. Hlavními změnami má být přístavba dvou dodatečných párů kolejí, jichž používají dosud osobní vlaky ke svému zastavování. Stále zvláštní osobní doprava má již nyní za následek, že v pilných dobách nemohou být umístěny současně všechny vlaky v osobním nádraží a mnoho vlaků musí vyčkávat na tratích před nádražím, než pro ně je uvolněna cesta. Leč změny a zlepšení, k nimž se dráhy chystají, nebudou omezeny pouze na síť kolejnic, výbrž i na úpravu místností v nádražní budově, které budou rovněž rozšířeny, tak aby bylo předejito často se přiházejícím návalům cestujících a docíleno spěšnější výpravy vlaků.

— Protihostinská liga, která přibrala do svého programu také boj proti karbanictví v Omaze, hlavně z té příčiny, aby získala si více veřejné sympatie, má ve svých službách také lidi, kteří udávají, že byli v některých karbanických doupatech obráti o peníze. Elmer Thomas podal totiž minulého týdne u okresního soudu žaloby jmenem Franka Erdmana, jenž se domáhá navrácení obnosu celkem \$1,700 od R. S. Berlina, jenž měl hernu ve Windsor hotelu, dále \$300 od Franka Sampsona a \$200 od Williama Nesselhouse a Henry Shermána, majitele jiných heren. Erdman dle svého udání prohrál výše zmíněné obnosy v hernách obžalovaných. Přelčení s obžalovanými bylo položeno na 6. prosince.

— Paní dr. Caffasová, která byla do nedávna vrchní lékařkou Kroužků Dřevařek, ženských to odborů podpůrné jednoty Světových Dřevařů, žaluje vrchní představenstvo těchto ženských odborů pro urážku na cti, která prý byla spáchána v kterémsi číle úředního orgánu Světových Dřevařů. Paní Caffasová si cení škodu, kterou článkem tím utrpěla, na mnoho tisíců. Mi-

nulého týdne byla však v budově Světových Dřevařů spáchána podivná krádež, při které za noci byl otevřen psací stůl paní Emmy B. Manchesterové, vrchní strážkyně oné jednoty, a ze stolku odcizen balík dopisů, o nichž se říká, že by byly důležitým důkazním materiálem v soudu Caffasové.

— Hrozný případ, který by zvláště rodičům měl sloužiti k vážné výstraze, udál se ve čtvrtek v močálovitých u East Omahy. Sedmnáctiletý John Krenzer z čísla 1207 sev. 21. ul. vydal se na houbu k east-omažským jezírkům ve společnosti šestnáctiletého Leonarda Neamana z čísla 1550 sev. 17. ul., a třináctiletého Williama Gifta z čísla 1554 sev. 17. ul. Výpravy se ještě účastnil čtrnáctiletý Thomas Krenzer, bratr prvníjmenovaného. Gift zabředl do bahna, odkud se nemohl sám vyprostiti a starší Krenzer mu přispěl ku pomoci. Vzal za Giftovu ručnici, otvorem hlavně k sobě, když v tom z ní vyšla rána a zasáhla Krenzera přímo do prsou, projevši mu srdcem, takže nebožák skoro v okamžiku skonal. Ostatní hoši, vidouce co se stalo, dali se na zděšený útěk k nejbližšímu obydlí, odkud přivo-

lána byla sice lékařská a policejní pomoc, ale již bylo vše marno.

— Omažský stavební komisař Withnell oznámil fideřstvu vyšší školy, že z bezpečnostních příčin nelze více dovoliti cvičení kadetů na chodbách staré budovy vyšší školy a nařídil, aby cvičení ta byla ihned zastavena. Během cvičení bylo totiž pozorováno, že podlahy chodeb se chvějí a bližším vyšetřováním se zjistilo, že při pokračování v cvičení hrozí velké nebezpečí. Správa školy nyní hledá cesty, jak umožniti kadetům pohodovú cvičení ve dnech, kdy pro nepříznivé počasí není možno cvičiti pod širým nebem.

— Při zřizování zvýšené podlahy v zdejším auditoriu za tím účelem, aby pro kukučičnou výstavu bylo získáno více místa, stalo se ve středě minulého týdne vážné neštěstí. Tessař Al. Crawford a Sam Butler pracovali na jednom z lešení ve výši 16 stop, které se však pod tíhou nahromaděného na něm dříví sřítlo a nebožáci byli v troskách sevřeni tak, že utrpěli značná zranění. Byli dopraveni do sv.-josefské nemocnice k léčení. Crawford zejména byl velice povážlivě zraněn, ale rány jeho nejsou ještě nutně smrtelné.